



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700  
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

**EDITAL Nº 794/GR/UFGS/2023**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 789/GR/UFGS/2023 DE CONCURSO PÚBLICO PARA O MAGISTÉRIO SUPERIOR**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do item 2, referente ao cronograma, e do quadro de vagas do ANEXO I, e a exclusão do item II do ANEXO II e do item II do ANEXO III do EDITAL Nº 789/GR/UFGS/2023, de Concurso Público para o Magistério Superior, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

**“2. DO CRONOGRAMA**

ETAPAS	DATA E HORÁRIO
Realização de sorteio das vagas (Anexo I) a serem reservadas a PcD e Negros	08/11/2023
Período de Inscrições	09/11/2023 à 27/11/2023
Pagamento da Taxa de Inscrição e Envio de Comprovantes por <i>e-mail</i>	Até 27/11/2023
Solicitação de Isenção da Taxa de Inscrição	09/11/2023 à 15/11/2023
Publicação de Lista de Isenção da Taxa de Inscrição	A partir de 16/11/2023
Homologação Provisória das Inscrições	A partir de 29/11/2023
Homologação Final das Inscrições	A partir de 04/12/2023
Publicação da Portaria de Designação das Bancas Examinadoras	A partir de 04/12/2023
Sorteio do Ponto para a Prova de Conhecimentos	09/12/2023 às 13h20
Sorteio do Ponto para a Prova Didática	09/12/2023 às 13h20
Publicação do Ponto Sorteado para a Prova Didática	A partir de 09/12/2023
Prova de Conhecimentos	09/12/2023 às 13h30
Publicação do Resultado Provisório da Prova de Conhecimentos	A partir de 09/12/2023
Homologação Final do Resultado da Prova de Conhecimentos	A partir de 11/12/2023
Publicação do local e horário da Prova Didática	A partir de 14/12/2023
Prova Didática e Entrega dos Comprovantes de Títulos	16/12/2023
Publicação do Resultado Provisório da Prova Didática	A partir de 16/12/2023
Homologação Final do Resultado da Prova Didática	A partir de 19/12/2023
Homologação Provisória da Prova de Títulos	A partir de 19/12/2023
Homologação Final da Prova de Títulos	A partir de 21/12/2023
Homologação Provisória do Resultado Final do Concurso	A partir de 21/12/2023
Processo de Heteroidentificação	16/12/2023
Resultado Provisório do Processo de Heteroidentificação	16/12/2023
Resultado Final do Processo de Heteroidentificação	A partir de 09/01/2024
Homologação Final do Resultado Final do Concurso	A partir de 10/01/2024”

**LEIA-SE:**

**“2. DO CRONOGRAMA**

ETAPAS	DATA E HORÁRIO
Realização de sorteio das vagas (Anexo I) a serem reservadas a PcD e Negros	08/11/2023 e 10/11/2023
Período de Inscrições	09/11/2023 à 27/11/2023
Pagamento da Taxa de Inscrição e Envio de Comprovantes por <i>e-mail</i>	Até 27/11/2023
Solicitação de Isenção da Taxa de Inscrição	09/11/2023 à 15/11/2023
Publicação de Lista de Isenção da Taxa de Inscrição	A partir de 16/11/2023
Homologação Provisória das Inscrições	A partir de 29/11/2023



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700  
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

Homologação Final das Inscrições	A partir de 04/12/2023
Publicação da Portaria de Designação das Bancas Examinadoras	A partir de 04/12/2023
Sorteio do Ponto para a Prova de Conhecimentos	09/12/2023 às 13h20
Sorteio do Ponto para a Prova Didática	09/12/2023 às 13h20
Publicação do Ponto Sorteado para a Prova Didática	A partir de 09/12/2023
Prova de Conhecimentos	09/12/2023 às 13h30
Publicação do Resultado Provisório da Prova de Conhecimentos	A partir de 09/12/2023
Homologação Final do Resultado da Prova de Conhecimentos	A partir de 11/12/2023
Publicação do local e horário da Prova Didática	A partir de 14/12/2023
Prova Didática e Entrega dos Comprovantes de Títulos	16/12/2023
Publicação do Resultado Provisório da Prova Didática	A partir de 16/12/2023
Homologação Final do Resultado da Prova Didática	A partir de 19/12/2023
Homologação Provisória da Prova de Títulos	A partir de 19/12/2023
Homologação Final da Prova de Títulos	A partir de 21/12/2023
Homologação Provisória do Resultado Final do Concurso	A partir de 21/12/2023
Processo de Heteroidentificação	16/12/2023
Resultado Provisório do Processo de Heteroidentificação	16/12/2023
Resultado Final do Processo de Heteroidentificação	A partir de 09/01/2024
Homologação Final do Resultado Final do Concurso	A partir de 10/01/2024”

**ONDE SE LÊ:**

“ANEXO I

**RELAÇÃO DAS ÁREAS, VAGAS, REGIME DE TRABALHO E CAMPUS**

Nº	Área do Conhecimento	Vagas	Regime de Trabalho	Campus
01	Saúde Coletiva	01	40DE	Chapecó
02	Cirurgia	01	20	Chapecó
03	Epidemiologia, Bioestatística, Saúde Coletiva	01	40DE	Chapecó
04	Educação/Artes	01	40DE	Chapecó
05	Cuidado de Enfermagem ao Adulto e Idoso na Atenção Básica	01	40DE	Chapecó
06	Psicologia da Educação e teorias da aprendizagem	01	40DE	Laranjeiras do Sul
07	Geografia	01	40DE	Laranjeiras do Sul
08	Pediatria	01	20	Passo Fundo
09	Nutrição Clínica	01	40DE	Realeza
10	Língua Espanhola e Linguística Aplicada	01	40DE	Realeza
11	Zoologia de Cordados; Geologia e Paleontologia; Biogeografia, Evolução e Diversidade	01	40DE	Realeza
12	Filosofia e Educação	01	40DE	Realeza”

**LEIA-SE:**

“ANEXO I

**RELAÇÃO DAS ÁREAS, VAGAS, REGIME DE TRABALHO E CAMPUS**

Nº	Área do Conhecimento	Vagas	Regime de Trabalho	Campus
01	Saúde Coletiva	01	40DE	Chapecó
02	Cirurgia	01	20	Chapecó
03	Epidemiologia, Bioestatística, Saúde Coletiva	01	40DE	Chapecó
04	Educação/Artes	01	40DE	Chapecó
05	Cuidado de Enfermagem ao Adulto e Idoso na Atenção Básica	01	40DE	Chapecó
06	Psicologia da Educação e teorias da aprendizagem	01	40DE	Laranjeiras do Sul
07	Geografia	01	40DE	Laranjeiras do Sul
08	Pediatria	01	20	Passo Fundo



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700  
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

09	Nutrição Clínica	01	40DE	Realeza
10	Língua Espanhola e Linguística Aplicada	01	40DE	Realeza
11	Zoologia de Cordados; Geologia e Paleontologia; Biogeografia, Evolução e Diversidade	01	40DE	Realeza
12	Filosofia e Educação	01	40DE	Realeza”

**ONDE SE LÊ:**

“ANEXO II

**REQUISITOS ESPECÍFICOS PARA CADA ÁREA DE CONHECIMENTO**

**II - Área de conhecimento 2: Cirurgia (Campus Chapecó)**

1 Requisitos específicos:

1.1 Graduação: Medicina; e,

1.2 Especialização: Residência Médica ou Especialização em Cirurgia Geral ou Pré-Requisito em Área Cirúrgica Básica.”

**LEIA-SE:**

“ANEXO II

**REQUISITOS ESPECÍFICOS PARA CADA ÁREA DE CONHECIMENTO**

**II - Área de conhecimento 2: Cirurgia (Campus Chapecó)**

1 Requisitos específicos:

1.1. Graduação: Medicina; e,

1.2. Especialização: Residência Médica ou Especialização em Cirurgia Geral ou Pré-Requisito em Área Cirúrgica Básica.”

**ONDE SE LÊ:**

“ANEXO III

**PONTOS PARA AS PROVAS DE CONHECIMENTO E DIDÁTICA**

**II - Área de conhecimento 2: Cirurgia (Campus Chapecó)**

1 Hérnias da parede abdominal.

2 Ética em cirurgia.

3 Preparo pré-operatório.

4 Atendimento inicial no traumatismo cranioencefálico.

5 Atendimento de emergência no traumatismo abdominal.

6 Choque e reposição hidroeletrólítica em pacientes cirúrgicos.

7 Tipos de drenos e suturas.

8 Abdome agudo inflamatório.

9 Cuidados clínicos no período pós-operatório.

10 Abdome agudo obstrutivo.”

**LEIA-SE:**

“ANEXO III

**PONTOS PARA AS PROVAS DE CONHECIMENTO E DIDÁTICA**

**II - Área de conhecimento 2: Cirurgia (Campus Chapecó)**

1. Hérnias da parede abdominal.

2. Ética em cirurgia.

3. Preparo pré-operatório.

4. Atendimento inicial no traumatismo cranioencefálico.

5. Atendimento de emergência no traumatismo abdominal.

6. Choque e reposição hidroeletrólítica em pacientes cirúrgicos.

7. Tipos de drenos e suturas.

8. Abdome agudo inflamatório.

9. Cuidados clínicos no período pós-operatório.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700  
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

~~10. Abdome agudo obstrutivo.”~~

Chapecó-SC, 9 de novembro de 2023.

JOÃO ALFREDO BRAIDA  
Reitor